







Extrase din foaia oficială.

Edicte:

Din partea judecătorei cercuale din Sighișoara se provoacă toți, cari au drepturi de ereditate la averea lui Andrei Glatz (răp. în Hegen), a 'și-le insinua în 45 de zile. Din partea tribunalului reg. din Deva se provoacă ereții după răp. Maria Tomuța, a-și insinua drepturile de ereditate în 45 de zile. Din partea tribunalului reg. din Oradea-mare se provoacă toți aceia, cari au drepturi de ereditate la averea următorilor: Floria Balázs, Ludovic Hizók, Mihail Balog, Maria Ilyés, Petru Gitye și Ioan Béles, a 'și-le insinua în 45 de zile,

Sciri economice.

Starea séménăturilor din 22 până 29 Maiu a. c. st. n. în următoarele comitate:

Albei-inferioare. În cercurile: Blaj, Aiud, Aiudul-mic, și Vințul-de-jos — séménăturile de toamnă se desvoaltă încet și în general se pot numi slabe; cele de primăvară sunt bunișoare. Earba creșce în silă, fên va fi puțin; vitele aici până acum au început a slăbi.

Arad. În cercurile: Arad, Șiria, Têrnova, Boroș-Sebiș și Radna — grâul și sêcara sunt mijlocie, în unele locuri promit recoltă bună; orșul în mare parte e slab; cucuruzul e frumos. Fênașele, ce e drept, s'au recules, dar' cu toate aceste fên va fi cam puțin.

Bihor. Mai în toate părțile acestui comitat séménăturile de toamnă în urma timpului favoritor, s'au îmbunătățit, grâul de primăvară și oveșele sunt în stare bună. Fênul încă va fi mijlocie; poamele se arată frumușele; via promite recoltă bună.

Bistrița-Năsăud. În cercurile: Beșineu și Iaad, recolta — în urma timpului nefavoritor — în general va fi sub-mijlocie; atât séménăturile de toamnă, cât și cele de primăvară sunt cuprinse de burueni; vitele din cauza ploilor celor reci au suferit mult.

Brasov. În ținuturile de sus și de jos ale comitatului, séménăturile de toamnă sunt foarte slabe, chiar și pentru cele de primăvară vântul și ploile cele reci au fost dăunătoare, și cu deosebire a suferit mult cucuruzul. Pomii sunt atacați de omide; vitele încă sufer, deoarece pășunile sunt foarte slabe.

Caras-Severin. În cercurile: Caransebeș, Bogșa, Bosovici, Iam, Crasova, Oravița și Teregoava — séménăturile de primăvară sunt mai bunișoare; furtuna a făcut poamelor mari stricăciuni, foarte multe au căzut de pe pomi, însă totuși se sperază o recoltă mijlocie. Starea sanitară a vitelor e multumitoare, numai chiar în unele comune din cercul Caransebeșului domnesce între ele boale de unghii.

Ciuc. Séménăturile de toamnă în întregul comitat sunt în stare bună, așa că promit o recoltă mijlocie. Starea sanitară a vitelor încă e îndestuitoare.

Cojocna. În cercurile: Ornișul-de-campie și Nadăș grâul puțin s'a putut reculege, va fi deci o recoltă de tot slabă; cele de primăvară sunt mai bunișoare numai cucuruzul s'a îngălbenit. Fên va fi puțin; între vitele cornute nimicesce boala de gură și de unghii.

Făgăraș. În cercurile: Făgăraș, Șercaia și Bran — prospectele despre recolta séménăturilor de toamnă și primăvară — cu puține excepțiuni — sunt bune; poamele în general promit recoltă bună. Fên însă va fi puțin.

Hunedoara. În cercurile: Hașeg, Jil, Orăștie și Gioagiu-Almaș — o parte a séménăturilor de grâu e bună, alta e mijlocie, sêcara e slabă; orșul și ovêșul sunt bunișoare, cucuruzul însă e slab. Fênașele și pășunile încă promit puțin.

Marmația. În toate ținuturile acestui comitat, séménăturile de toamnă sunt cam slabe și rari; cele de primăvară se desvoaltă în silă. Fênașele și pășunile în mare parte sunt pe cât se poate de slabe.

Murș-Turda. În cele mai multe părți ale comitatului grâul de toamnă e slab, sêcara a suferit mult și de înghețuri. Grâul de primăvară, orșul și ovêșul se desvoaltă bunișor. Vilele și pomii promit recoltă bună. Producțiunea de nutreț va fi mijlocie.

Odorheiu. În cercurile: Odorheiu, Christur și Homorod — séménăturile de grâu în unele locuri sunt excelente, în genere însă sunt bune. Cele de primăvară încă se desvoaltă bine; fên va fi în abundență, precum și pomii promit o recoltă bogată.

Sătmar. În cercurile: Sătmar, Șomcuta-mare, Carciimari, Baia-mare și în altele — séménăturile de toamnă s'au foarte îmbunătățit, dar' în general sunt rari; séménăturile de primăvară sunt în stare bună și se desvoaltă bine; fên încă, precum se vede, va fi bunișor.

Selagiu. În cercurile: Tășnad, Crasna, Selagiu-Șimleu și Jibo — grâul de toamnă în urma furtunii cu ploaie, a căzut și astfel nu se poate desvolta; sêcara e foarte slabă. Cucuruzul a suferit mult din cauza ploilor celor reci, celelalte séménături de primăvară sunt frumoase, vilele și poamele nu lasă nimic de dorit; fênașele sunt slabe.

Sibiu. În cercurile: Seliște, Sebeșul-său și Mercuria — séménăturile au cam suferit din cauza brumei, de altmintelega atât cele de toamnă, cât și cele de primăvară, afară de cucuruz, sunt bunișoare. Cucuruzul din cauza frigului a îngălbenit. Ploile au influențat foarte bine asupra pășunilor.

Solnoc-Dobâca. În cercurile: Lăpușul-ung. Betlean, Gherla, Dej, Iionda-mare și Csăki-Gorbo — séménăturile de grâu și sêcara se desvoaltă bine, dar' sunt rari, iciclea se ivesce rugina; fênașele și pășunile s'au îmbunătățit foarte, recolta vielor va fi mijlocie, ear' pomii promit o recoltă abundență.

Têrnava-mare. În cercurile: Cincul-mare, Cohalm și Berethalm — séménăturile de toamnă sunt în stare bună, în unele locuri însă sunt cam rari; cele de primăvară în

genere sunt frumoase și promit recoltă abundență; vilele și poamele deși au suferit în câțva de ger, totuși sunt în stare multumitoare.

Têrnava-mic. În cercurile: Elisabetopol, Radnot și Dice-Sân-Mărtin — grâul de toamnă și sêcara sunt foarte rari; cucuruzul se desvoaltă în silă din cauza rēcelii, care a stricat mult și vielor.

Timiș. În cercurile: Vêrșet, Ciacova, Vinga, Buziaș, Aradul-nou și Recaș — séménăturile de toamnă sunt în stare mijlocie; ovêșul și orșul promit mult; séménăturile de cucuruz au fost atât de perite din cauza verimilor, încât au trebuit séménate din nou. Fênașele și pășunile s'au îmbunătățit; vilele au suferit mult din cauza grindinei.

Trei-scaune. În cele mai multe ținuturi ale comitatului séménăturile de grâu și sêcara se desvoaltă bine; cele de primăvară în general sunt bune, numai cucuruzul e slab în multe locuri. Earba se desvoaltă bine în urma ploilor; între vitele cornute ici-colo nimicesce boala de gură și de picioare.

Turda-Arieș. În cercurile: Turda, Câmpeii, Trăscău și Iara-infer. — séménăturile de toamnă sunt slăbuțe, cele de primăvară sunt în stare bunișoară, orșul și ovêșul sunt frumoase; cucuruzul din cauza rēcelii se desvoaltă foarte în silă; fênașele și pășunile în urma ploilor încă s'au mai recules.

Bursa de Budapesta

din 8 Iunie st. n. 1885.

Table with financial data for the Budapest stock exchange, including interest rates (6%, 4%, 5%), bond prices, and exchange rates for various currencies like the Austrian crown and the Hungarian forint.

Bursa de Viena

din 8 Iunie st. n. 1885.

Table with financial data for the Vienna stock exchange, listing interest rates (6%, 4%, 5%) and prices for various securities and bonds.

Bursa de București.

Cota oficială dela 5 Iunie st. n. 1885.

Table with financial data for the Bucharest stock exchange, showing interest rates (5%) and prices for various bonds and securities.

Apel!

În Budila la șoseaua de țeară către Crasna se deschide un hotel sub Nr1 202, unde se află mâncări și beuturi bune, bere deosibită și popicarie.

Băile dela Zizin și Elôpatak sunt aproape.

[154] 2-3

Alexandru Kôsa, proprietar.

Budila, 27 Maiu 1885.

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Iunie 1885.

Large table showing train schedules and fares for various routes including Budapest-Predeal, Predeal-Budapesta, Budapesta-Arad-Teiuș, Teiuș-Arad-Budapesta, Copșa mică-Sibiu, Sibiu-Copșa mică, Cucerdea-Oșorheiu, Oșorheiu-Cucerdea, Simeria (Piski)-Uniedoara, Uniedoara-Simeria (Piski), and Turda-Ghiriș.

Nota: Numerii încuadrați cu linii groase însemnează oarele de noapte.